
AUSWERTUNG
Leben am Fachbereich
Teilnehmer: 186



PART I
Allgemeine Fragen



In welcher Rolle bist du am Fachbereich?

Anzahl Teilnehmer: 186

164 (88.2%): Stundent

11 (5.9%): Mitarbeiter

7 (3.8%): Professor/Dozent

4 (2.2%): andere



Falls du studierst: In welchem Semester
befindest du dich?
  	
Anzahl Teilnehmer: 163

20 (12.3%): 1

34 (20.9%): 3

24 (14.7%): 5

38 (23.3%): 7

47 (28.8%): 9+



In welcher Fachrichtung agierst du
hauptsächlich?

Anzahl Teilnehmer: 180

132 (73.3%): KD

46 (25.6%): ID

2 (1.1%): keins von beidem



Wie viele Tage in der Woche bist du inner-
halb der Vorlesungszeit durchschnittlich am
Fachbereich?

Anzahl Teilnehmer: 186

11 (5.9%): 6+

106 (57.0%): 3-5

52 (28.0%): 1-2

17 (9.1%): weniger als 1



Was würdest du am Fachbereich ändern, 
wenn du könntest?

Anzahl Teilnehmer: 95

1.		 Lehre
2.	 Räumlichkeiten
3.	 Kommunikation
4.	 Mensa/Café
5.	 Organisation

FUNDRAISING



PART II
Essen & Trinken



Was konsumierst du am meisten, wenn
du am Fachbereich unterwegs bist?

Anzahl Teilnehmer: 138

1.		 Kaffee
2.	 Mitgebrachtes
3.	 Snacks
4.	 Brötchen
5.	 Tee



Besorgst du deine Getränke meistens
extern/bringst sie mit?

Anzahl Teilnehmer: 173

143 (82.7%): ja

30 (17.3%): nein



Kaufst du dein Essen häufig extern?
	
Anzahl Teilnehmer: 173

134 (77.5%): ja

39 (22.5%): nein



Hättest du gerne die Möglichkeit, warme 
und vollwertige Mahlzeiten direkt am Fach-
bereich zu kaufen?

Anzahl Teilnehmer: 173

143 (82.7%): ja

30 (17.3%): nein



Wenn ja, an wie vielen Tagen in der Woche?
	
Anzahl Teilnehmer: 149

73 (49.0%): 1-2

72 (48.3%): 3-5

4 (2.7%): 6-7



Wie viel würdest du höchstens für eine
warme und vollwertige Mahlzeit ausgeben?

Anzahl Teilnehmer: 166

4 (2.4%): 1-2 €

92 (55.4%): 3-4 €

60 (36.1%): 5-6 €

10 (6.0%): mehr als 6 €



Gibt es Besonderheiten bei deiner
Ernährungsweise?

Anzahl Teilnehmer: 94

1.		 Vegeratrisch/Vegan
2.	 Allergien/Intoleranzen (Laktose)
3.	 Biologisch
4.	 Qualititav
5.	 Nachhaltig (regional/saisonal/fairtrade)
6.	 Halal



Würdest du warme Mahlzeiten vorbestellen, 
bspw. über eine Liste oder App?
	
Anzahl Teilnehmer: 163

72 (44.2%): für den nächsten Tag
32 (19.6%): für die ganze Woche
2 (1.2%): für das ganze Semster
69 (42.3%): vielleicht
26 (16.0%): nein
19 (11.7%): nur mit Vergünstigung
2 (1.2%): Andere
Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:
- Zahlungspflicht bestellen!
- Auf keinen Fall per App!



Sollte die Bezahlung auch mit EC-Karte oder 
über die Campus Card erfolgen können?

Anzahl Teilnehmer: 163

139 (85.3%): ja

24 (14.7%): nein



Hättest du Interesse an einem festen
Nebenjob am Fachbereich?
	
Anzahl Teilnehmer: 163

74 (45.4%): ja

89 (54.6%): nein



PART III
Jungstubb



Wie oft kaufst du etwas bei Frau Jung
(Kiosk im Erdgeschoss)?

Anzahl Teilnehmer: 161

8 (5.0%): mehrmals täglich

12 (7.5%): einmal täglich

21 (13.0%): an 3-4 Tagen/wöch.

64 (39.8%): an 1-2 Tagen/wöch.

27 (16.8%): 1-2 mal im Monat

29 (18.0%): (fast) nie



Was kaufst du für gewöhnlich bei Frau Jung?

Anzahl Teilnehmer: 131



Was würdest du an der Jungstubb ändern, 
wenn du könntest?

Anzahl Teilnehmer: 90

1.		 Auswahl (insb. warme Speisen)
2.	 Sitzelegenheiten
3.	 Qualität
4.	 Zahlungsarten (EC/Campus Card)
5.	 Service (Tempo)
6.	 Hygiene



Wenn du möchtest, beschreibe hier in
Stichpunkten dein Lieblings-/Traumcafé:

Anzahl Teilnehmer: 58

1.		 gemütliche Sitzgelegenheiten
2.	 Siebträger-Kaffee / frischer Tee
3.	 (Hintergrund-) Musik
4.	 Bücher
5.	 helles, warmes Licht
6.	 Bier
7.		 Katzen


